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Sogneaften
i Ansgars Kirken onsdag d. 30. sept. kl. 19.30.

Mennesket og idealisten - en aften om Kaj Munk
v/ skuespiller Caspar Koch

”Aldrig spørge om det nytter! Kun om det er 
sandt!” Dette Munk-citat kan stå som et slags 
logo for Munks kamp for sandheden. En kamp, 
som til tider blev voldsomt besværlig for hans 
omgivelser og også for ham selv. Vi ser ham 
som det kæmpende menneske, den frem-
ragende taler og familie-mennesket omgivet af 
kone og fem børn.
Da dette livsforløb blev afbrudt den 4. januar 
1944, var det da et martyrium, som han ville 
selv? Ingen kan give svaret, men foredraget 
vil forsøge at give et mere nuanceret billede af 
mennesket og idealisten Kaj Munk.
Caspar Koch ”spiller” citater, foredrag og 
prædikener af Kaj Munk og fortæller om sider 
ved præsten, digteren, dramatikeren og journal-
isten, som måske er mindre kendte end hans 
tragiske død.
Caspar Koch modtog Kaj Munk–prisen for sin 
fremstilling af Kaj Munk.



Sommerudflugt til Skagen
				             
14. juni kl. 11.30.
I år går sogneudflugten til Skagen. Efter 
gudstjenesten kører vi i bus til Tannishus 
i Tversted, hvor vi spiser middag. Derefter 
kører vi videre til Skagen, hvor vi bl.a. skal 
se de kendte Skagens malerier på Ska-
gens Museum og Den Tilsandede Kirke.  
Der bliver eftermiddagskaffe.  Vi er tilbage 
i Aalborg ca. kl. 19.00.

Pris for hele turen 150 kr. 
Tilmelding til kirkekontoret (98 12 32 66) 
senest d. 6.juni.

Opslagstavlen!
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Weekend for ægtepar
Forny gnisten i dit ægteskab ved at tage på dialogweek-

end. Foreningen ægteskabsdialog afholder 30/10-1/11 
weekend på Familiehøjskolen Skærgården ved Herning. 
Læs mere på hjemmesiden www.aegteskabsdialog.dk 
eller forhør dig nærmere hos sognemedhjælperen.

Litteratursamvær
               v/ sognepræst Svend Erik Larsen
Tirsdag den 22. september kl. 14.30
Vi møder den 84-årige Victor Clausen på 
et plejehjem 3 dage, før han dør af kræft. 
Hans demente kone er død tidligere på 
året. Nu følger vi så hans kamp for på en 
anstændig måde at tage afsked med livet. 
Asger Baunsbak-Jensen har med bogen 
herom leveret et stærkt indslag i debatten 
om plejen af svage ældre.

Asger Baunsbak-Jensen: “TIL SIDST”  
Poul Kristensens Forlag, 139 sider
Bogen genfortælles og drøftes.
Der serveres kaffe/te og brød. 

Alle er VELKOMMEN!

Babysalmesang 
For babyer fra 3 til 9 måneder sammen med en forælder.
Vi vil synge, danse og vugge stemningen ind i barnet, så det 
oplever med alle sanser. Nyt hold starter d. 24. august og 
strækker sig over 9 gange. 
Det foregår hver mandag kl. 11.00.

Tilmelding til Erna Nielsen, tlf. 22 18 20 00
e-mail: en@ansgarskirken.dk



Fredagsfamilie
Fredag d. 28. august: Familieolympiade i kirken og Kildeparken
Fredag d. 25. september:   Fredagshygge

Efter en lang uge i dagplejen, børnehaven, skolen eller på arbejdet, 
kan både små og store have brug for at slappe af. Med fredagsfamilen 
skal der ikke tænkes på mad fredag aften og ulvetimen springes over. 
Her er det ikke nødvendigt at kunne sidde stille – der er plads til leg 
og afslappet samvær.

Vi mødes hver gang kl. 17.30 i Ansgars Kirkens kælder.
Kontaktperson:  Anders Jensen. Tlf. 98 77 06 86

Forfølgelse af kristne
Det er ikke nogen nyhed, at der i historiens løb 
har været voldsomme forfølgelser af kristne. 
Men for mange er det alligevel en overraskelse, 
at der i de sidste ca. 100 år er flere kristne, der 
er blevet forfulgt og har mistet livet end gennem 
resten af kristendommens historie. I de seneste 
få år er titusinder blevet myrdet, bare fordi de 
var kristne, og situationen er i dag den, at 400 
mill. bliver diskrimineret. Af dem er ca. halvdelen 
udsat for grove forfølgelser.
     Forfølgelsen af kristne er allerværst i Nord-
Korea. Som bekendt er styret totalitært, og det 
er simpelthen forbudt at være kristen. Styret op-
fatter simpelthen kristendommen som en trusel. 
Fængsel, tortur og henrettelse hører til normal 
orden i verdens måske mest lukkede samfund.
     

Men i dag er det faktisk sådan, at den største del 
af forfølgelsen foregår i den muslimske verden. 
Værst er situationen i Saudi Arabien. Al kristen 
praksis er forbudt. Noget, som også rammer 
fremmedarbejdere udefra. Ved frafald fra Islam 
forekommer der dødsstraf, ligesom der er stor 
risiko for æresdrab.
     Også andre lande, som samarbejder med 
vestlige lande, forfølger kristne. I Afghanistan 
har kristne f.eks. ingen rettigheder, og det er 
nærmest umuligt at være kirke der. Islam er iflg. 
forfatningen statens religion, og ingen lovregel 
må derfor være i modstrid med Islam.
     Man kan finde meget mere om forfølgelse af 
kristne på www.forfulgt.dk.     
                                              Svend Erik Larsen

Kor-weekend
Korskole og ungdomskor har lige været på to-dages tur til 
Lynghytten. Vi havde en dejlig tur med godt vejr og hygge.
Desværre var vi ikke så mange pga. af konfirmationer og 
eksamenslæsning. Men vi, der var der, havde en skøn 
weekend med masser af sang og koncert for forældrene.

Dorthe Græsborg Frederiksen
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Galaterbrevet
        - kristendommens frihedsbrev (2)
Af sognepræst Svend Erik Larsen

I de to første kapitler har Paulus slået fast, at han 
virkelig er apostel og derfor også har forkyndt 
det sande evangelium for galaterne. Det er dette 
evangelium, det er ham om at gøre, at de holder 
fast ved: At vi ganske gratis frelses ved tro – og 
ikke ved gerninger.

Kapitel 3
I grunden er der nok ikke noget at sige til, at det 
kan være svært at forstå, for det er jo – og har al-
tid været – sådan, at naturlig tankegang er: Vi må 
yde, før vi kan nyde! Og her er det så lige modsat: 
Vi må nyde, før vi kan yde! Frelsen fås ved livs-
fællesskab med Jesus. Det er altså troen på hans 
gerninger og ikke vore  gerninger, der frelser.
    Allerede Abraham blev regnet for retfærdig pga. 
tro på Gud. Derfor er det med rette, at han regnes 
for troens fader. Og det endda af både jøder, 
kristne og muslimer, selv om de unægtelig læg-
ger noget forskelligt i det. Alle troende er virkelig, 
understreger Paulus, Abrahams børn – uanset om 
de er af jødisk eller hedensk oprindelse. 
    

Troen kom altså egentlig til før Moselov, og den 
blev naturligvis ikke afskaffet. Men hvad var så 
meningen med Loven? Jo, den skulle lære os, at 
vi er syndere, der havde behov for dén frelse, som 
Gud havde lovet Abraham at gøre til virkelighed. 
Dens funktion var altså at vise os hen til Jesus 
Kristus som frelser.
    Livsfællesskabet med Kristus, troen, er at være 
døbt. Troen er dåbstro! I dåben er vi nemlig ble-
vet iklædt Kristus og er dermed blevet dækket af 
hans retfærdighed, og står altså retfærdige over 
for Gud. Og her er alle, uanset deres baggrund, 
ens stillet. Er man døbt til at høre Kristus til, hører 
man med til troens folk – Abrahams børn.

Den korsfæstede Jesus
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Brevskriveren Paulus

Moses med Lovens tavler Torah-rulle indeholdende Loven
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Bibelens betydning
En undersøgelse i Danmark, Norge og Sverige i 
januar i år fortæller, at 20 % af danskerne mener, 
at Bibelen har meget stor eller rimelig stor betyd- 
ning. Men det betyder nu ikke, at danskerne 
henter deres livsgrundlag eller selvforståelse i 
Bibelen. Det er derimod snarere et udtryk for, at 
kulturkristendommen stadig har godt fat i dansk-
erne. Faktisk læser danskerne mindre i Bibelen 
end nordmænd og svenskere. Til gengæld er der 
flere nordmænd og svenskere, der finder Bibelen 
blottet for mening og betydning.
     Gruppen af kernelæsere er størst i Norge. Til 
gengæld er der i Sverige en tendens til, at flere
unge læser i Bibelen end i de øvrige lande. 

I Danmark er der kun 10% af de 15-29 årige, der 
overhovedet læser i Bibelen, mens 34% af alle 
over 60 år læser i Bibelen af og til. 
Ca. 33% rører aldrig Bibelen.
      I øvrigt ser det ud til, at flere kvinder end 
mænd læser i Bibelen. Og jo højere uddan-
nelse, jo flere bibellæsere! Men desværre er 
Bibelen nok mere en brugsbog end en andagts-
bog – eller en bog, der med autoritet fortæller, 
hvad kristen tro og praksis er!
                                            
                                            Svend Erik Larsen

Kapitel 4
Ved Jesus Kristus tager vi altså den arv i besid-
delse, som Gud havde stillet os i udsigt i sit løfte 
til Abraham. Ved ham er vi derfor blevet befriet, 
eller frelst, fra at være bundet til selv at gennem-
føre det umulige: At befri, eller frelse, os selv. Med 
god grund spørger Paulus så galaterne, hvorfor i 
al verden de nu vil kaste vrag på dén frihed, de 
har fået.
    Han minder dem om, at de faktisk med begej-
string tog imod evangeliet om, at frelsen var gan-
ske gratis pga. Jesus Kristus. Det bør de holde 
fast ved!
    For at udfolde dette nærmere minder han dem 
om beretningen om Abrahams to sønner. Hagars 
søn Ismael er ufrihedens søn, mens Saras søn 
Isak er løftets søn. De er et billede på de to pagter: 
Sinai-pagten og Kristus-pagten. Dermed er det 
himmelske, og ikke det jordiske, Jerusalem vor 
moder. Vi er løftets børn. Født ind i kirken ved då-
ben og næret ved ordet og nadveren.

   

Lovretfærdighed og trosretfærdighed kan ikke 
trives sammen, slår Paulus fast. Derfor opfordrer 
han til at holde fast ved Kristus!
				       (fortsættes)

Til overvejelse
1. Hvad er tro?
2. Hvad er forbindelsen mellem dåb og tro?
3. Hvad ligger der i udtrykket at være 
    ”iklædt Kristus”?
4. Hvad betyder det for vores måde at leve på?
5. Betyder det noget at være døbt, hvis man er en    
    sekulariseret, ukirkelig dansker?

Læserne er meget velkommen til at komme med 
spørgsmål og/eller kommentarer til artiklen!



Adresser 
ANSGARS KIRKENS KONTOR 
Vesterbro 15, 9000 Aalborg.  
Tlf.: 98 12 32 66, fax 98 12 39 89 
E-mail: kontor@ansgarskirken.dk 
Åbent hverdage kl. 9-13. 
Desuden torsdag kl. 17-18.
Lørdag kl. 10-12  (kun telefonisk henvendelse) 

ANSGARS KIRKEN 
Tlf.: 98 13 58 25 
E-mail: kirketjener@ansgarskirken.dk

Sognepræst Svend Erik Larsen 
(kirkebogsfører og begravelsesmyndighed) 
Kærlundsvej 14, 9000 Aalborg, 
Tlf.: 98 12 36 17, fax 98 12 36 39. 
E-mail: sela@ansgarskirken.dk 
Træffes bedst kl. 11.30-12.30 samt efter aftale - 
undtagen mandag. 

Sognepræst Anders Jensen 
Sønder Allé 53, 9000 Aalborg, 
Tlf.: 98 77 06 86, fax 98 77 06 85. 
E-mail: anje@ansgarskirken.dk 
Træffes bedst kl. 11.30-12.30 samt efter aftale - 
undtagen fredag. 

Korshærspræst Lena Bentsen 
Julivej 30, 9270 Klarup, 
Tlf.: 98 12 36 58, mobil 24 40 62 04 
E-mail: lmb@km.dk 
Træffes bedst kl. 12.00-13.00 eller efter aftale - 
undtagen lørdag 

Kordegn Lisbeth Kristoffersen 
Tlf.: 98 82 10 56 (privat)

Sognemedhjælper Erna Nielsen 
Tlf.: 98 13 58 70 eller 22 18 20 00 
E-mail: en@ansgarskirken.dk 
Træffes efter aftale. 

1. kirketjener Birthe Børgaard 
Tlf. 98 26 03 05 (privat) 

2. kirketjener Linda Andreasen

Organist Peter Schüsler 
Tlf.: 22 44 39 48 
E-mail: ps@ansgarskirken.dk 

Korleder Dorthe Græsborg Frederiksen 
Tlf.: 28 59 93 40 

Menighedsrådets formand 
Hans Grønkjær 
Jernbanegade 16, 9000 Aalborg, 
Tlf.: 98 12 36 84 / 20 20 44 70. 
E-mail: hans@grnkjr.dk 

Kirkeværge Gunnar Overgaard 
Tlf.: 98 14 52 40  

Kirkebladets redaktion 
Jesper Malmgaard (ansv. redaktør) 
Terese Tvilling Grønkjær (layout) 
E-mail: kirkeblad@ansgarskirken.dk 

Ved fødsel: 	 Fødsler anmeldes til kirkekontoret i moderens bopælssogn senest 14 dage efter fødslen.  
	 Aftale om dåb træffes også med kirkekontoret, som henviser til den præst, der har den 
	 gudstjeneste, hvor dåben skal finde sted. 
Bryllup: 	 Dato og tidspunkt aftales med kirkekontoret, der henviser til en af præsterne. 
Dødsfald: 	 De pårørende kan henvende sig til kirkekontoret og her træffe aftale om tid og sted for 
	 bisættelsen/begravelsen. Kirkekontoret henviser til en af præsterne. 

Adresseændringer 
Sognebåndsløsere og andre uden 
for Ansgars Sogn, som modtager 
kirkebladet, bedes ved flytning melde 
adresseændring til kirkekontoret for 
fremover stadig at modtage kirkebladet.
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Frivilligt drenge- og 
pigeforbund FDF 
Aalborg 3. kreds Hobrovejen 
Kredsens mødeaften er mandag. 
Mødested: Margrethekirken og Ansgars Kirken. 

Yderligere oplysninger hos kredsbestyrelsens 
formand sognepræst Svend Erik Larsen 

FDF Kærby 
Mødested: Padevænget 4 
Puslinge	 (bh.kl.-1.kl.): 	 Tirsdag 	 kl. 18.00 - 19.30 
Tumlinge	 (2.kl.-3.kl.):	 Tirsdag 	 kl. 18.00 - 19.30 
Pilte 	 (4.kl.-5.kl.):	 Onsdag 	 kl. 18.30 - 20.00 
Væbnere	 (6.kl.-7.kl.):	 Mandag 	 kl. 19.00 - 21.00 
Seniorvæbnere	 (8.kl.-9.kl.):	 Onsdag 	 kl. 19.00 - 21.00 

Kontaktperson: Lars Ø. Christensen, tlf. 25 27 06 79 
eller e-mail: kaerby@fdf.dk - www.fdf.dk/kaerby

Ansgars Kirkes børne og 
ungdomskor
Sangglade børn og unge kan søge optagelse i 
et af de nævnte kor ved henvendelse til korleder 
Dorthe Græsborg, telefon 28 59 93 40 eller 
organist Peter Schüsler, tlf.: 22 44 39 48.

Midiklub 
Er for alle, der går i 4 - 6 klasse. Vi mødes 
hver tirsdag eftermiddag kl.16.15 - 17.45 i 
kirkens underetage. Vi er en klub, der gerne 
vil give kendskab til kirkens tro og Bibe-
lens gode historier. Det gør vi ved at høre, 
diskutere, synge, se film. Det er en klub, og 
derfor hygger vi os med hinanden og laver 
nogle sjove aktiviteter sammen. 
Kontakt: Erna Nielsen, tlf. 98 13 58 70.

	 Legestue 
	 Ansgars Kirkens Legestue 
er for 0-6 årige børn og deres for-
ældre, bedsteforældre eller hvem 
barnet ellers kan følges med. 
Hver torsdag kl. 10.00 -12.30 i 
kirkens underetage. Dog ikke i skol-
ernes ferier. Kom og vær med!
Yderligere oplysninger hos Erna 
Nielsen, tlf. 98 13 58 70. 

	 Mælkebøtten
	 Kærby Børneklub 
Hvis du er mellem 4 og 10 år, så er Mælkebøtten 
lige en klub for dig! Vi mødes hver mandag kl. 
16-17 i præsteboligen, Sønder Allé 53, Kærby.  
(undtagen i skolens ferier) Hvis du har lyst til at 
høre mere eller har spørgsmål om Mælkebøtten, 
er du meget velkommen til at ringe til Birthe og 
Anders Jensen på tlf. 98 77 06 86. 
Vi glæder os til at se dig i Mælkebøtten! 

Det sker også!
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	 Børnekirke
	 Alle almindelige søndage - undtagen 
i skoleferier - er der ved højmessen kl. 10.00 
et kort samvær for børn med sang og bibel-
fortælling. Under prædikenen samles børnene 
i Ansgarssalen (i kirkens underetage). 
For børn i alderen (ca.) 3-10 år.
Kontaktperson: Sognemedhjælper Erna 
Nielsen, tlf.: 98 13 58 70. 



Onsdagsklub
30. September: 
Sogneaften ”Mennesket og idealisten”. 
Se omtale på side 2.
 

Kirkefællesskabet 
              - Koinonia
Kirkefællesskabet er for ALLE.
Hvis ikke andet er anført, finder alle 
arrangementer sted i Ansgars Kirken, 
ligesom møderne begynder kl.19.30 i 
Ansgarssalen (under kirken). 

I de ulige uger samles bibelstudiegrup-
perne i private hjem.

Torsdag d. 11. juni 
“Befriet til at leve” 
v. sognepræst Flemming Baatz, Århus

Tirsdag d. 23. juni 
Skt. Hans hygge for hele familien - 
nærmere program følger

Torsdag d. 20. august 
“Troens plads 
i det sekulære samfund” 
v. gymnasielærer Pia Holm

Torsdag d. 3. september 
Lovsangsaften 
ved Louise, Peter, Henrik C og Erik

Torsdag d. 17. september 
“Guds rige er nær!” 
 v. stud. theol. Kristian Kappel

Kontaktperson :
Martin Thygesen 
tlf.: 98 13 05 58

Fredagsfamilie
Fredag d. 28. august kl. 17.30:
Familieolympyiade i kirken og Kildeparken.
 
Fredag den 25. september kl. 17.30:
Fredagshygge.

Menighedsrådsmøder
Onsdag d. 24. juni kl. 19.00 
Torsdag d. 13. aug. kl. 19.00
Onsdag d. 23. sep. kl. 19.00 

Konfirmander og teens!
Velkommen til Café on the Rock - din 
helt egen teencafé i Ansgars Kirkens 
kælder, hvor der er plads til hygge, 
playstation, bordtennis, sumobryd-
ning, slik og meget mere. Vi åb-
ner den første onsdag i måneden  
kl. 19.00-21.30. Første gang er ons-
dag d. 2. september. Kom glad og 
tag dine venner med! 
Spørgsmål til Maria:  
cafeontherock@ansgarskirken.dk 
tlf. 23 96 18 12

the Rock 

Ca
fe

 on
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Koncert
Barokmusik for solo Cello.
Søndag den 11. oktober kl. 19.30.
Ludvig Frankmar, Berlin, spiller værker for 
cello af J.S.Bach og andre barokkomponister.
Der er gratis entré.



Juni
Mandag den 1. juni:
2. pinsedag  (Joh. 3,16-21)
Kl. 11.00: Fælles gudstjeneste i Kildeparken
Prædikant: Hans Jacob Hansen
Liturg: Villy Mølgaard

Søndag den 7. juni:
Trinitatis søndag (Joh. 3,1-15)
Kl.   8.45: Anders Jensen
Kl. 10.00: Svend Erik Larsen
Dagens indsamling: Armeniermissionen.

Tirsdag den 9. juni:
Kl. 19.30: Svend Erik Larsen
Korshærsgudstjeneste – fællesspisning kl. 18.30
Efter gudstjenesten er der kaffe.

Søndag den 14. juni:
1. søndag e. trin. (Luk. 16,19-31)
Kl. 10.00: Anders Jensen (LUMI Radio)*
Dagens indsamling: Den grønlandske Bibelsag.

Søndag den 21. juni:
2. søndag e. trin. (Luk. 14,16-24)
Kl. 10.00: Lena Bentsen
Dagens indsamling: FDF´s missionsprojekt.

Søndag den  28. juni:
3. søndag e. trin. (Luk. 15,1-10)
Kl.   8.45: Anders Jensen
Kl. 10.00: Svend Erik Larsen
Dagens indsamling: Bibellæser-ringen.

Juli
Søndag den 5. juli:
4. søndag e. trin. (Luk. 6,36-42)
Kl. 10.00: Anders Jensen
Dagens indsamling: Armeniermissionen.

Søndag den 12. juli:
5. søndag e. trin. (Luk. 5,1-11)
10.00: Anders Jensen
Dagens indsamling: Folkekirkens Nødhjælp. 

Tirsdag den 14. juli:
Kl. 19.30: Lena Bentsen
Korshærsgudstjeneste – fællesspisning kl. 18.30
Efter gudstjenesten er der kaffe.

Søndag den 19. juli:
6. søndag e. trin. (Matt. 5,20-26)
Kl. 10.00: Anders Jensen
Dagens indsamling: Tværkulturelt Center.

Søndag den 26. juli:
7. søndag e. trin. (Luk. 19,1-10)
Kl. 10.00: Svend Erik Larsen
Dagens indsamling: Århus Diakonhøjskole.

August
Søndag den 2. august:
8. søndag e. trin. (Joh. 16,16-22)
Kl. 10.00: Svend Erik Larsen
Dagens indsamling: Armeniermissionen.

Søndag den 9. august:
9. søndag e. trin. (Luk. 16,1-9)
Kl. 10.00: Svend Erik Larsen
Dagens indsamling: Dialogcentret.

Tirsdag den 11. august:
Kl. 19.30: Lena Bentsen
Korshærsgudstjeneste – fællesspisning kl. 18.30
Efter gudstjenesten er der kaffe.

Søndag den 16. august:
10. søndag e. trin. (Luk. 19,41-48)
Kl. 10.00: Anders Jensen (LUMI Radio)*
Dagens indsamling: Den Danske Israelsmission.

Søndag den 23.august:
11. søndag e. trin. (Luk. 18,9-14)
Kl. 10.00: Lena Bentsen
Dagens indsamling: Spedalskhedsmissionen.

Gudstjenester
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Søndag den 30. august:
12. søndag e. trin. (Mark. 7,31-37)
Kl. 10.00: Svend Erik Larsen
Kl. 16.00: Anders Jensen - Temagudstjeneste
Dagens indsamling: Døvemenighederne.

September
Søndag den 6.september:
13. søndag e. trin. (Luk. 10,23-37)
Kl.   8.45: Svend Erik Larsen
Kl. 10.00: Anders Jensen
Dagens indsamling: Armeniermissionen.

Tirsdag den 8. september:
Kl. 19.30: Lena Bentsen
Korshærsgudstjeneste – fællesspisning kl. 18.30
Efter gudstjenesten er der kaffe.

Søndag den 13. september:
14. søndag e. trin. (Luk. 17,11-19)
Kl. 10.00: Anders Jensen
Høstgudstjeneste for hele familien
Kirkefrokost
Dagens indsamling: Sognets Menighedspleje,
Armeniermissionen og Folkekirkens Nødhjælp.

Søndag den 20. september:
15. søndag e. trin. (Matt. 6,24-34)
Kl. 10.00: Svend Erik Larsen (LUMI Radio)*
Dagens indsamling: Diakonissestiftelsen.

Søndag den 27. september:
16. s. e. trin. (Luk. 7,11-17)
Kl. 10.00: Lena Bentsen
Kl. 16.00: Anders Jensen - Temagudstjeneste
Dagens indsamling: Ydre Mission.

Oktober
Søndag den 4. oktober: 
17. søndag e. trin. (Luk. 14,1-11)
Kl. 10.00: Svend Erik Larsen
Markering af 25 års jubilæum som
sognepræst i Ansgars Sogn
Dagens indsamling: Armeniermissionen.

Kærby Hvilehjem 	 Onsdagene:
10. juni v/ AJ 		  (altergang)
  8. juli v/ AJ 		  (altergang)
  5. aug. v/ SEL 	 (altergang)
16. sept. v/ SEL	 (altergang)
Gudstjenesterne holdes i festsalen kl. 14.00.
Der er samvær med kaffe.

Gundorfslund	 Tirsdagene:
2. juni v/ SEL 		  (altergang)
7. juli v/ AJ 		  (altergang)
4. aug. v/ SEL 		  (altergang)
1. sept. v/ AJ 		  (altergang)
Gudstjenesterne holdes i festsalen kl. 14.00.
Der er samvær med kaffe

Egestadshus	 	 Torsdagene:
18. juni v/ AJ 
13. aug. v/ SEL 		 (altergang)
17. sept. v/ AJ
Gudstjenesterne holdes kl. 14.00.
Der er samvær med kaffe

Birkebo		  Tirsdagene:
23. juni v/ AJ
21. juli v/ SEL
25. aug. v/ SEL 		 (altergang)
Gudstjenesterne holdes i festsalen kl. 10.00.
Der er samvær med kaffe

Gudstjenester på plejehjemmene:

På almindelige søndage – undtagen i skoleferier - er der ved 
højmessen kl. 10.00 søndagsskole under prædikenen. Efter 
højmessen kl. 10.00 er der kirkekaffe i våbenhuset
* Gudstjenesten bliver optaget og udsendt af LUMI Radio samme 
aften kl. 20.00. Den genudsendes den følgende søndag kl. 15.00. 

Radio med egen antenne: City 92,2 MHz – Syd 106,5MHz - Nord 
107,4 MHz. 
Radio tilsluttet kabelsystem: Tele Danmark 97,3 MHz – Stofa 98,6 
MHz  - Gug/Visse/Dall 98,6 MHz – Nr. Tranders 102,2 MHz.

AJ: Anders Jensen    SEL: Svend Erik Larsen
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Et glimt fra kirkemarkedet..

Tusind tak!
Ved kirkemarkedet i marts var der rigtig god stemning og opbakning. Der blev indsamlet lidt 
over 10.000 kr., som vil gøre rigtig stor gavn i børneklubben i Armenien. En stor tak til alle, som 
deltog på den ene eller anden måde!
Vi vil også i årene fremover støtte det vigtige arbejde i børneklubben. Derfor har vi sagt ja til at 
støtte med 12.000 kroner årligt de næste 3 år. For det beløb kan børnene få undervisning og 
aktiviteter en gang om ugen, samt udflugter mindst to gange årligt. Og så er der endda penge 
til lidt ekstra så som julegaver og trykning af særligt søndagsskolemateriale.


